

疯狂车队暴力冲关抗法

致一名交通执法人员受伤,一辆执法车辆受损

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖明 通讯员/唐星波 孟专)违法超限超载过境株洲,还结队暴力冲关抗法,致一名交通执法人员受伤,一辆执法车辆受损,这8辆江西籍货车太嚣张!

5月8日,记者从市交通运输局了解到,在市治超办的统一调度下,市交通、公安、交警等部门联合布控,在17小时内,最远追到长沙,依法查处5辆违法超限超载车辆,另有3辆因遮挡车牌仍在逃。

8辆货车强行冲关

5月3日上午8时许,醴陵市交通运输局东城超限检测站治超执法人员发现有一支货运车队疑似超限超载,当即在路面示意车辆减速进站过磅,引导货车进站检测。没想到的是,赣J69877、赣J69496等8辆货车不仅未减速,还强行冲关通过醴陵市东城公路超限检测站。

执法人员驾驶执法车辆跟随。期间,车牌号为赣J69877的车辆为逃避检查,竟然开车撞击治超执法车辆,造成一名治超执法人员受伤,执法车辆受损。

11时30分,上述8辆货车驶出醴陵市范围,向芦淞区、荷塘区等方向驶去,醴陵市交通执法人员当即向市治超办反映。

5辆车被查,3辆车在逃

市治超办立即调度市交通运输综合行政执法支队芦淞区执法大队、荷塘执法大队和稽查大队执法人员协助执法;同时通知市公安局联动办、市交警支队、荷塘区交警大队和白关派出所,请求支援。

此外,执法人员通过公路不停车超限检测系统,以及交警指挥平台查找上述货车行驶轨迹,进行车辆信息比对。

12时20分许,在荷塘区东环线将牌号为赣J26682的车辆查处;15时30分,在荷塘区金山工业园将牌号为赣J69877、赣J69496、赣J26827的三台车辆查获;20时,通过科技手段发现,牌号赣J25778的车辆正向长沙方向行驶,治超执法人员沿

行驶轨迹在长沙市开福区正大路桃阳加气站附近将其拦截,依法押解回株洲。

另外还有3辆货车,在东环线等路段分散逃离后,故意遮挡了车牌,当前交通、交警部门正通过科技手段追缉。

5月5日,市治超办组织醴陵市治超办、淞口区治超办以及市交警支队召开会议,要求各相关部门严格国家相关法律法规依法查处到位。

目前,赣J69877驾驶员已移交醴陵市板杉派出所立案调查。经查,该车驾驶员黄某,江西省萍乡市上栗人,现已依法被公安机关留置。

群丰镇郭玉梅老人迎来百岁生日

她说:凡事要看开点,要有大量



▲群丰镇长岭社区郭玉梅老人(左)迎来百岁生日。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨如 通讯员/黄慧)“山中常有千年树,世上难得百岁人。”5月7日,天元区群丰镇长岭社区郭玉梅老人迎来了百岁生日。郭玉梅是该镇第二位、长岭社区唯一一位百岁老人。因疫情原因,这场百岁生日宴“删繁就简”。

郭玉梅虽然看到这么多人前来庆祝她过生日,很开心,脸上一直洋溢着高兴的笑容,并表示很感谢党和政府对她的关怀。

郭玉梅虽已百岁高龄,但精神抖擞,身体状况良好,心态也非常乐观。谈及长寿秘诀,她说凡事要看开点,要有大量。她育有三个儿子,平常生活起居都由儿子、儿媳们悉心照顾,每餐饮食均衡,子女、孙辈们都非常孝顺,现在四世同堂,一家人和和美,对于郭玉梅老人来说,这就是最大的幸福。

简而不减,祝福更深。当天,群丰镇副镇长卢浩在长岭社区书记李晓旭及两委的陪同下,带着慰问金和生日蛋糕、鲜花等慰问品来到了老人的家中为她庆祝生日。亲朋好友通过电话、微信传递对老人的祝福,为老寿星增添一分喜悦。

驴友爬山掉落石壁被困

消防、医护人员接力救人



▲消防员营救被困驴友。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章 通讯员/彭锦明)近日,攸县鸾山镇上坪村太和仙山,一名驴友在大山中游玩时不慎掉落石壁。紧急时刻,辖区应急、消防、民警等部门救援力量协同救援。

山中林木茂盛、路面崎岖,抢险救援车辆根本无法进入。救援人员只能肩扛担架、绳索等救援工具跑步上山搜寻被困者。

搜救队越过湍急水流,攀爬陡峭石壁,在山中一处溪水附近找到了被困者。伤者为男性,右腿膝盖受伤,好在意识清醒。医护人员立即对伤员的右腿用夹板进行固定,消防员随即将他抬上多功能救援担架。

上山容易下山难,如何将伤者安全快速地送出山呢?

“如果是按原路下山,我们需要耗费较长的时间,伤者承受的痛苦会更多;如果我们上山,那边有路,可以开车把人送下去,但是近路特别难走。”现场指挥员郭灿当机立断——抄近路上山。

上山的路崎岖陡峭,部分路段甚至紧临悬崖。消防员用手抬、或用绳索吊升,医护人员则紧紧拽住担架,防止伤者受到二次伤害。经过近2个小时的艰难护送,伤者被成功转移至山顶位置,之后,送往附近医院进行救治。

经询问得知,当天,4名驴友一同进入太和仙山登山,即将登顶时,其中1人脚下一滑摔下石壁并落入山下一处溪水中。

30年“老烟枪”投保时撒谎

患病去世后,保险公司拒赔

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿)近日,市中级人民法院二审判决了一起健康保险合同纠纷案。被保险人袁某明明患上了肺癌,而且已因肺癌不幸去世,但袁某家人的索赔要求却被法院驳回了。

据了解,袁某的女儿袁某甲于2019年入职一家保险代理公司,成为了一名保险业务销售员。同年,袁某甲通过自己工作的公司,为父亲袁某购买了被告保险公司一份金额为5万元为期10年的“重大疾病保险”。随后,袁某前往被告保险公司指定的医院进行了体检,并填写了《被体检人健康告知书》,在告知书中声称自己“已吸烟10年,每天1支”、“没有患过支气管炎”。2020年5月,袁某被查出患有肺癌,并于同年9月不幸因肺癌去世。之后,袁某甲向被告保险公司索赔却遭到了拒绝。

原来,早在2018年袁某就被医院确诊患上了支气管炎,并且病历中显示袁某“已吸烟约30年,平均20支/天”。于是被告保险公司作出了《拒绝理赔决定通知书》,袁某甲则将被告保险公司起诉到了法院。

法院一审认为,袁某在《被体检人健康告知书》上的问卷调查时故意隐瞒事实,且没有履行如实告知义务。并且,袁某甲作为保险业务销售员,经办了该宗保险业务,应当对被保险人的身体状况有所了解。所以对袁某甲要求被告保险公司支付赔款的诉讼请求不予支持。袁某甲不服一审判决,上诉至中院。

市中院二审认为,一审判决认定事实清楚,适用法律正确,依法驳回了袁某甲的上诉。



▲在通信不发达的年代,母亲靠写信和亲人和闺蜜保持联系。如今老了,母亲常常翻看老信件,一些曾经的记忆涌上心头。 赵林 摄

我们在长大 她在变老



▲田园里的风吹过妈妈的草帽,又吹过远方的游子,这算不算相拥。 网友/城市猎人 摄



▲在温暖的阳光下,一位妈妈和孩子共享亲子阅读时间。 廖云子 摄



▲母亲在熟练地拨弄着手机,是不是在等待朋友圈里给母亲的问候? 赵林 摄

小时候的我们很好奇,把她当成无所不知的神。然而,随着时间的慢慢流逝,我们在慢慢长大,而她在慢慢变老。唯一不变的,可能就是她对我们的爱。

小时候的我们总喜欢跟在母亲后面,追问这是什么,那又是什么;长大后的我们总喜欢走在母亲前面,不耐烦她的唠叨和问题。

却忘了当初她是怎样不厌其烦地回答我们各种奇怪的问题。

我们成家了,我们有了孩子。时至今日,我脑海里还浮现这样的画面:女儿上小学的时候,画了一张一家三口的儿童画:爸爸妈妈在两边,她在中间牵着爸妈的手,旁边写着“祝母亲节日快乐”。那时,她妈妈在外地上班,常常不在家,晚上就她一个人在家做作业,做完作业后,就用画画来排解孤单和想念妈妈。一转眼,女儿上高三了,马上面临高考。又逢母亲节,女儿会不会打电话给妈妈,对妈妈说些什么贴心的话?

千万不要忘记,母亲是这个世界上最爱我们的人,她对我们的爱是最真挚、最无私的。爱,不能等待!

(沈勇跃)



▲希望我的宝宝“鸿运当头”。 廖云子 摄



▲小时候,妈妈牵着我的手,生怕我走远;现在呀,我愿牵着妈妈的手,走过春夏秋冬。 秋日私语供图

